



Тридцать четвертый том Сочинений В. И. Ленина

Вышел в свет тридцать четвертый том Сочинений В. И. Ленина, подготовленный к печати Институтом Маркса-Энгельса-Ленина при ЦК ВКП(б)...

Кавказе, во главе которых стоял товарищ Сталин. Письма периода первой русской революции (1905—1907 гг.) отображают борьбу Ленина за союз III съезда партии и проведение его решений в жизни...

По методу инженера Ковалева

НИКОЛАЕВСЬКА-АМУРЕ, 29 декабря. (КрайТАСС). Метод инженера Ковалева, способствующий изучению и массовому распространению стахановских методов труда, нашел в коллективе Николаевской судовой промышленности применение...

Сейчас коллектив перешел к следующему этапу — массовому распространению стахановских приемов. Для этого организовано пять стахановских школ: в механическом, кузнечном, судостроительном цехах...

УСПЕХ ФИЛЬМА «ДАЛЕКО ОТ МОСКВЫ»

28 декабря в Хабаровском кинотеатре «Гигант» начал демонстрироваться первый в истории художественный фильм, сделанный по одноименному роману нашего земляка Василия Аксёва «Далеко от Москвы»...

С большим успехом демонстрируется фильм в городе Комсомольске. Многие сотни комсомольцев принимали участие в создании этого реалистического произведения кинорежиссуры...

НОВЫЕ КНИГИ

«Прочитаются»

Вышла из печати и поступила в продажу в книжные магазины и kiosки края книга дальневосточного писателя Николая Рыгала «Прочитаются!»...



Творческое содружество работников науки и производства

Многочисленная армия железнодорожников Дальневосточной магистрали, участвуя во всестороннем социалистическом соревновании, неустанно совершенствует методы своего труда. Среди рабочих и командиров транспорта растет число новаторов производства, творчески решивших задачи передовой науки и техники...

Группа преподавателей института под руководством профессора тов. Патайскаго сделала для одорожников земляного полотна и искусственных сооружений на Дальневосточной дороге. Работая в лабораториях и в железнодорожном транспорте края, работники института поддерживают тесную связь с производственными предприятиями в творческом содружестве...

Учебу и куда они возвратятся после окончания института. Это еще более укрепит связи института с производством и принесет немалую пользу. Каждый из нас должен стремиться к тому, чтобы обеспечить дипломникам решение поставленных перед ним задач, институт направит студентов на производственную практику в те же годы, где они работали раньше...

К ИТОГАМ ВЕЧЕРОВ БУРЯТ-МОНГОЛЬСКОЙ СОВЕТСКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

В Москве закончились вечера бурят-монгольской советской литературы. Около 10 тысяч москвичей ознакомились с достижениями молодой, успешно развивающейся литературы и яркого самобытного искусства бурят-монгольского народа.

В течение трех дней в Союзе советских писателей СССР проходил обсуждение произведений бурят-монгольской советской литературы. Принятое участие в обсуждении московские писатели и литературные критики подвергли анализу отдельные произведения прозы, поэзии, драматургии...

работы в области литературоведения. Большое внимание было уделено творчеству старшего писателя Х. Намсараева, внесшего значительный вклад в развитие родной литературы. Много говорилось также о произведениях талантливого поэта Н. Галсанова и ряда молодых писателей...

Охотские рыбаки готовятся к пугине

БОТКИ показывают сетевальщики Евгений Смирнов, Илья Морозов, Зинаида Крылова и другие, ежедневно выполняющие более двух пугин.

ОХОТСК, 29 декабря. (КрайТАСС). Коллектив Охотской моторо-рыболовной станции деятельно готовится к предстоящей пугине. Мех помпный орудий ложа, возглавляемый мастером Иваном Суворовым, уже изготовил 18 новых ловушек, более восьми тысяч крышек к станциям пугин, 12 закладных и консервных ведер, десятка сетных мешков...

катеров и многие другие аппараты. Под руководством мастера тов. Мозолова бригада судных машинистов строит новые рыболовецкие пугины.

Удвоить усилия в борьбе за мир!

Ближе к концу 1950 год — последний год первой половины XX столетия. В истории не найдется периода, более насыщенный событиями величайшего значения, чем первая половина XX века.

перализма принесет нам лишь еще больше мучения и страдания. Миллионы тружеников пришли к выводу, что ликвидировать эту угрозу может только решительный разрыв с империализмом, переход на путь социалистического развития.

войны. Они настойчиво борются за укрепление мира и безопасности. Это наглядно показала международная кампания по сбору подписей под Стокгольмским Воззванием о запрещении атомного оружия.

условие успешной реализации решений Всемирного конгресса является ознакомление с этими решениями как можно большего числа мужчин, женщин, молодежи. В ходе кампании по сбору подписей под Стокгольмским Воззванием сторонники международного братского единства и взаимной помощи и сотрудничества в целях предотвращения мировой войны и обеспечения мира.

более массовый, всенародный размах при-обязует выступлению против реакционных кругов Западной Германии.

22 декабря 1950 года Президиум Верховного Совета СССР образовал Комитет по международному Сталинскому премии «За укрепление мира между народами», в состав которого вошли представители демократических сил зарубежных стран и Советского Союза.



